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女子

専門学校進学者・大学進学者比較

オープンキャンパス等の良い「特典・プレゼント」

Ｑ． 説明会・オープンキャンパスの「特典・プレゼント」について、良いと思うも
のは何ですか。

　　（複数回答のため、合計が100％を上回ります）
　　※オープンキャンパス参加者を対象とした集計
　　　・専門学校進学者　（男子）0,625名　　（女子）1,543名
　　　・大学進学者　　　（男子）1,441名　　（女子）2,038名

オープンキャンパス等の良い「特典・プレゼント」
【男子／女子】
（単位：％）

 24.6 学校のオリジナルグッズ

 23.8 学食やカフェでの無料券

 16.0 入試時の面接・筆記テストなどの免除

 13.6 体験授業での作品

 10.1 入学金や授業料などの免除・優遇

 7.8 学校紹介ビデオ・ＤＶＤ

 2.7 在校生や卒業生の作品

 7.4 その他

 29.4 特になし

 （%）

専門学校進学者

 43.4 学食やカフェでの無料券

 36.2 学校のオリジナルグッズ

 6.7 学校紹介ビデオ・ＤＶＤ

 4.2 入試時の面接・筆記テストなどの免除

 4.0 体験授業での作品

 3.9 入学金や授業料などの免除・優遇

 1.3 在校生や卒業生の作品

 3.5 その他

 27.7 特になし

 （%）

大学進学者

 33.4 学校のオリジナルグッズ

 21.8 体験授業での作品

 20.6 学食やカフェでの無料券

 19.8 入試時の面接・筆記テストなどの免除

 16.8 入学金や授業料などの免除・優遇

 5.8 学校紹介ビデオ・ＤＶＤ

 3.8 在校生や卒業生の作品

 9.1 その他

 21.8 特になし

 （%）

専門学校進学者

 49.0 学校のオリジナルグッズ

 49.0 学食やカフェでの無料券

 6.6 学校紹介ビデオ・ＤＶＤ

 4.5 体験授業での作品

 3.7 入試時の面接・筆記テストなどの免除

 3.4 入学金や授業料などの免除・優遇

 1.3 在校生や卒業生の作品

 4.2 その他

 20.3 特になし

 （%）

大学進学者

男子 女子

高校卒業者 アンケート2006男子


